

Відгук-рецензія
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»
Університету державної фіскальної служби України

На сучасному етапі розвитку освіти набуває особливої уваги й потребує вирішення проблема якісної підготовки майбутніх фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування, які володітимуть не лише глибокими знаннями, а й будуть здатні кваліфіковано використовувати набуті за період навчання знання і практичні навички у майбутній професійній діяльності. Саме на формування професійно важливих якостей і компетентностей майбутніх фахівців у галузі фінансів спрямована освітньо-професійна програма (далі – ОПП) «Фінанси, банківська справа та страхування», що розроблена робочою групою кафедри фінансів імені Л. Л. Тарангул після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців за даною спеціальністю.

Рецензована ОПП має мету, яка відповідає запитам ринку праці. Компетентності, що визначені у програмі спрямовані на формування конкурентоспроможного фахівця, з високою професійною кваліфікацією, дидактичним та методичним досвідом, здатністю розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час виконання своїх професійних обов'язків, а отже мають практичний характер.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Структура ОПП включає в себе всі необхідні елементи. Досягнення мети і змістової орієнтації програми забезпечується предметним наповненням ОПП, що передбачає блоки обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін та практику, і відповідно, сприяє забезпеченню як загальних, так і фахових компетентностей. Всі дисципліни, які наведені в ОПП в повному обсязі відображають сучасні і актуальні напрями розвитку у галузі фінансів, банківської справи та страхування.

Зміст ОПП відповідає предметній області спеціальності та вимогам законодавства щодо навчального навантаження для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Застосування у освітньому процесі різноманітних форм та методів навчання, викладання та контролю знань відповідає вимогам та принципам академічної свободи.

Враховуючи вищесказане, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування містить всі необхідні складові, відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України щодо підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня з даної спеціальності і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Рецензент:
Перший заступник Голови
Державної податкової Служби України
кандидат економічних наук



 Наталія РУБАН